
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

        Θεσσαλονίκη, 25/02/2021 

Του:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανακατασκευή Δημοτικής Αγοράς Χανίων» 
 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων των Χανίων και σύμφωνα με τοπικά δημοσιεύματα στο 
διαδίκτυο, της 12ης Φεβρουαρίου 2021, η Δημοτική Αγορά Χανίων θα ανακατασκευαστεί, με 
γνώμονα την διατήρηση της εμβληματικότητας και ιστορικότητας, αυτού του κατά τα άλλα 
υποβαθμισμένου μνημείου. Αυτό, άλλωστε, ήταν και το κύριο θέμα, που απασχόλησε την 
σύσκεψη τοπικών εμπορικών θεσμικών φορέων και εκπροσώπων του Συλλόγου 
Καταστηματαρχών Δημοτικής Αγοράς Χανίων. Οι καταστηματάρχες της Δημοτικής Αγοράς 
επισήμαναν, κατά την διάρκεια αυτής της σύσκεψης, ότι, βιώνουν πρωτόγνωρες καταστάσεις, εξ 
αιτίας της πανδημίας, οι οποίες συνεχώς διογκώνουν τις οικονομικές υποχρεώσεις τους και 
συνδυαστικά με το γεγονός της διακοπής λειτουργίας των καταστημάτων τους, δημιουργεί 
συνθήκες «επιχειρηματικής «ασφυξίας». Πρότειναν την δημιουργία και λειτουργία προσωρινής 
Ανοιχτής Αγοράς, η οποία θα λειτουργήσει κατά το διάστημα των εργασιών ανακατασκευής της 
Δημοτικής Αγοράς Χανίων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Πότε θα ξεκινήσουν και πότε θα ολοκληρωθούν οι εργασίες ανακατασκευής, βάσει 
χρονοδιαγράμματος, της Δημοτικής Αγοράς Χανίων, με γνώμονα την διατήρηση και την 
ενίσχυση του ρόλου αυτού του ιστορικού και αρχιτεκτονικού μνημείου, ως σημείο αναφοράς της 
πόλεως; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να στηρίξετε τους καταστηματάρχες 
της Δημοτικής Αγοράς Χανίων, μέχρι την ολοκλήρωση του έργου της ανακατασκευής της 
τελευταίας (χρηματοδότηση της προσωρινής μετεγκατάστασης, κάλυψη των παγίων εξόδων 
λειτουργίας των καταστημάτων στην προσωρινή νέα θέση, κατά το διάστημα της διακοπής 
λειτουργίας της Δημοτικής Αγοράς κ.ά.); 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
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